
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
ส านักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มติทิี ่1 มติดิา้นประสิทธิผล 50.00 3.9195

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

30.00 3.7705

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

13.00 3.1468

1.1.1 ร้อยละความส้าเร็จในการด้าเนนิการตามแผนงาน/โครงการ
ตามข้อตกลงระหว่างประเทศและมาตรฐานสากลของส่วน
ราชการในสังกดักระทรวงยติุธรรมทีด้่าเนนิการได้แล้วเสร็จ*

ร้อยละ 5.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 78.33 1.8330 0.0945 ปรับลด
คะแนน
คุณภาพการ
ทบทวน
แผนงาน/
โครงการ

1.1.2 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนทีม่ีต่อแนวทาง/วิธีการ/
การด้าเนนิการแกไ้ขปญัหาการทจุริตและประพฤติมิชอบใน
หนว่ยงานภาครัฐของกระทรวงยติุธรรมในระดับมากขึ้นไป

ร้อยละ 4.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 71.60 3.3200 0.1369

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการพัฒนาบทบาทเครือข่ายภาค
ประชาชนทีเ่ข้ามามีส่วนร่วมกบัภารกจิของส่วนราชการใน
สังกดักระทรวงยติุธรรม

ร้อยละ 4.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 4.6160 0.1904

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

ระดับ 5.00 4.2000

1.2.1 ร้อยละความส้าเร็จของการบรรลุเปา้หมายของแผนงาน/
โครงการเพือ่พัฒนากระบวนการยติุธรรมในจังหวัดชายแดน
ภาคใต้

ร้อยละ 2.50  -  - 70.00 85.00 100.00 100.00 5.0000 0.1289

1.2.2 ระดับความเชื่อมั่นของประชาชนในเขตจังหวัดชายแดนภาคใต้
ทีม่ีต่อการด้าเนนิการตามภารกจิของกระทรวงยติุธรรมในพืน้ที่

ระดับ 2.50 64.00 68.00 72.00 76.00 80.00 73.60 3.4000 0.0876

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงทีม่ี
เปา้หมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

ระดับ 10.00 4.3627

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติั ราชการของกระทรวงทีม่ีเปา้หมาย
ร่วมกนัระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์
การปอ้งกนัและแกไ้ขปญัหายาเสพติด

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.4498

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคานเ์ตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0781

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

0.00 เป็นส่วนราชการไม่สังกดักลุ่มภารกจิ จึงไม่มีตวัช้ีวดัตาม

แผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกจิ
3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ

บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรือเทียบเท่า

20.00 4.1430

5
ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
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ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการ/ภารกจิหลัก

15.00 3.8880

3.1.1 จ้านวนผู้เกีย่วข้องกบัคดียาเสพติดรายส้าคัญทีย่ดึ/อายดัทรัพยไ์ด้ ราย 2.00 108 120 132 144 156 156.00 5.0000 0.1031

3.1.2 ร้อยละของสถานประกอบกจิการเปา้หมายในแต่ละจังหวัดที่
ได้รับการส่งเสริมการจัดกจิกรรมปอ้งกนัและแกไ้ขปญัหายา
เสพติดเพือ่เปน็สถานประกอบกจิการ/โรงงานสีขาว

ร้อยละ 2.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.1031

3.1.3 ร้อยละของสถานศึกษาทีร่ายงานข้อมูลได้ครบถ้วนตาม
ช่วงเวลาทีก่้าหนดเทยีบกบัจ้านวนสถานศึกษาเปา้หมาย

ร้อยละ 2.00 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 83.67 5.0000 0.1031

3.1.4 ร้อยละความส้าเร็จของเครือข่ายเยาวชนทีไ่ด้รับการสนบัสนนุ
จากส้านกังาน ป.ป.ส. และผ่านเกณฑ์การประเมินผลการ
ด้าเนนิงานขับเคล่ือนกจิกรรมปอ้งกนัยาเสพติดได้ประสบ
ความส้าเร็จ

ร้อยละ 2.00 50.00 60.00 70.00 80.00 90.00 94.44 5.0000 0.1031

3.1.5 ร้อยละของประชาชนกลุ่มเปา้หมายทีไ่ด้รับข่าวสารมีการ
ปรับเปล่ียนเจตคติในเร่ืองการยอมรับผู้เสพ/ผู้ติด
ยาเสพติดกลับสู่สังคม

ร้อยละ 2.00 68.00 70.50 73.00 75.50 78.00 77.15 4.6600 0.0961

3.1.6 ร้อยละของประชาชนทัว่ไปทีม่ีความพึงพอใจต่อการด้าเนนิงาน
ปอ้งกนัและแกไ้ขปญัหายาเสพติดในระดับมากขึ้นไป

ร้อยละ 2.00 46.00 48.00 50.00 52.00 54.00 25.24 1.0000 0.0206

3.1.7 ร้อยละของจ้านวนโครงการ/แผนงานด้านปอ้งกนัและ
ปราบปรามยาเสพติดทีด้่าเนนิการแล้วเสร็จตามแผนและ
มีผลผลิต/ผลลัพธ์ตามเปา้หมาย

ร้อยละ 2.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 80.00 1.0000 0.0206

3.1.8 จ้านวนจังหวัดทีด้่าเนนิการตามตัวชี้วัดระดับความส้าเร็จของ
การปอ้งกนัและแกไ้ขปญัหายาเสพติด และผ่านเกณฑ์การ
ประเมินผลในระดับ 3 ขึ้นไป

จ้านวน 1.00 8 18 28 38 48 67.00 5.0000 0.0515

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกั
ตามเปา้หมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.91 4.9082 0.2530

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพือ่
สนบัสนนุการปฏบิติัราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงทีไ่ด้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านกังาน
ปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบรูณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านกังาน
ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเปน็
ตัวชี้วัด

ทีก่้าหนด

ส านักงานคณะกรรมการปอ้งกันและปราบปรามยาเสพตดิ -2



เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก
5

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

มติทิี ่2 มติดิา้นคุณภาพการให้บริการ 12.00 4.3640

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 84.39 4.8780 0.3017
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามมาตรการปอ้งกนัและ
ปราบปรามการทจุริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 3.85 3.8500 0.2381

มติทิี ่3 มติดิา้นประสิทธิภาพของการปฏบิตัริาชการ 15.00 3.5887

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.55 4.5474 0.1406

8 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 1.6378

8.1 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 35.78 1.0000 0.0206
8.2 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 86.97 1.0000 0.0155

8.3 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทย
เข้มแข็ง

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 93.44 3.1260 0.0483

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทนุต่อหนว่ยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.60 4.6000 0.1423

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.55 4.5500 0.1876

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนพัฒนากฎหมาย
ของส่วนราชการ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกัของการยกร่าง
กฎหมาย แกไ้ข หรือยกเลิกกฎหมายและอนบุญัญัติทีเ่กีย่วกบั
การอนมุัติ อนญุาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ทีก่้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนบัสนนุการด้าเนนิการตาม
แผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ทีก่้าหนด

มติทิี ่4 มติดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.1107
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ
20.00 4.1107

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.5833 0.2955

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนกั
ในการบรรลุเปา้หมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนนิการ (ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพืน้ฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.92 4.9246 0.3046

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2474

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 3.9628
ค่าคะแนนทีไ่ด ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555 
หมายเหตุ : * หมายถงึ ตัวชี้วัดทีม่ีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขทีร่ะบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

ส านักงานคณะกรรมการปอ้งกันและปราบปรามยาเสพตดิ -3


